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Az iskola nem csak kő és habarcs 

A korábbi járásbíróság felújított 
műemléki épületébe költözött az új 
tanévtől a Jászapáti Általános Isko-
la és Alapfokú Művészeti Iskola. A 
patinás épület több mint 1,1 milli-
árd forintos felújításához az Emberi 
Erőforrás Fejlesztési Operatív Prog-
ram több mint 845 millió forintos 
támogatást nyújtott. A magyar ál-
lam és az Európai Unió társfinanszí-
rozásában megvalósuló projekt cél-
ja a minőségi oktatás feltételeinek 
megteremtése.

Halász Lajos

Korszerűsítették a 150 férőhelyes 
intézmény infrastruktúráját, infor-
matikai, pedagógiai fejlesztő eszkö-
zöket szereztek be. Az épületben hat 

általános tanterem, egy természet-
tudományos szaktanterem, két in-
formatikaterem, négy csoportszoba, 
tornaszoba, sportudvar, játszóudvar 
létesült színvonalas kivitelben.

Az iskolaavatás ünnepi esemény-
sorát stílszerűen Győriné dr. Szabó 
Gabriella projektvezető vezényelte le.  
A meghívott vendégek között meg-
jelentek városunk vezetői, a környék 
polgármesterei, dr. Berkó Attila me-
gyei főispán valamint Lázár János 
építési és közlekedési miniszter. 

A Jászberényi Tankerületi Köz-
pont igazgatója Zsemberi Zoltán 
tárgyszerűen kezdte ünnepi beszédét: 
elmondta, hogy intézménye pályáza-
tot nyújtott be az Emberi Erőforrások 
Minisztériumához.

Megújult hazai pályán
Három fordulón van túl a lab-
darúgó vármegyei II. osztály, de 
mivel a mezőny páratlan számú, 
Apáti csapata egyszer már szabad-
napos is volt. 

Szőrös Zoltán

A nyitányon Abádszalókon sike-
rült nyerniük, a 2-1-es végeredmény 
úgy született meg, hogy Menyhárt 

Dániel 11-es gólja után a hazaiak 
még egyenlítettek, Urbán Marcell 
viszont eldöntötte a három pont 
sorsát. A győzelem vezéráldozattal 
járt, mivel a hajrában Menyhárt Dá-
niel játékos-edzőt két sárga lappal 
kiállították. A csapatkapitányt így 
aztán eltiltása miatt nélkülözni kel-
lett a következő találkozón, a Jászal-
sószentgyörgy ellen. 

Jász-Fény 
Expo

Várossá avatásának harminc, az Ipari 
Park létrejöttének 25. évfordulójára az 
augusztus huszadikai hétvégére szín-
vonalas programsorozattal készült 
Jászfényszaru, melynek keretében 
megszervezték az I. Jász-Fény Expot. 

munkatársainktól

A Jászság idei egyik legnagyobb 
ipari-gazdasági rendezvényének ün-
nepélyes megnyitóját tizennyolcadi-
kán délután tartották a Kisiskola szín-
háztermében. Az eseményen Bordásné 
Kovács Katalin, a Petőfi Sándor Műve-
lődési Ház igazgatója köszöntötte a 
jelenlevőket, és ismertette a kiállítás 
sarokpontjait. A Jászfényszarun első 
alkalommal megrendezett háromna-
pos kiállításon 22 helyi és környékbeli 
vállalkozás, a térség vezető gazdasági 
szereplői mutatkoztak be.

A Vármegyei Önkormányzat 
idei kitüntető díjai

Ünnepi megemlékezést tartott Szol-
nokon a Jász-Nagykun-Szolnok 
Vármegyei Önkormányzat 2023. au-
gusztus 16-án az augusztus 20-i álla-
mi ünnep alkalmából. 

munkatársunktól

Az ünnepségen adták át a Jász-
Nagykun-Szolnok Megye Díszpol-
gára Díjat, valamint a „Jász-Nagy-

kun-Szolnok Vármegyéért” díjat, és 
a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Önkormányzat szakmai kitüntető dí-
jait, címeit. Hubai Imre, a Jász-Nagy-
kun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés 
elnöke ünnepi beszédében elmondta, 
sok évszázada jász és kun őseink is a 
hódító háborúk elől menekültek, és 
életüket, vérüket adták cserébe, hogy 
a magyarság befogadja őket.

Városunk 
kitüntetettjei

Államalapításunk évfordulóját eb-
ben az évben is a Kisboldogasszony 
Római Katolikus Templomban 
megtartott szentmise az új kenyér 
megáldásával és megszegésével ért 
véget, amit a városi díjátadó ün-
nepség követett.

munkatársunktól

A díszünnepségen Farkas Ferenc 
polgármester beszédében István ki-
rály államalapító érdemeit méltatta, 
majd a képviselő-testület javaslata 
alapján ünnepélyesen átadták a városi 
elismeréseket.

2023 évben Jászapáti városi díjjal 
kitüntettek: Jászapáti város díszpolgá-
ra díj: Kladiva Imre; Jászapáti városért 
díj: Kalmár Rozália; Közszolgálati díj: 
Pongó Ágnes; Posztumusz Pedagógiai 
díj: Mihályi Ferenc; Pedagógiai díj: 
Bíró Marianna; Egészségügyi – és 
Szociális díj: Boros Istvánné; Vállalko-
zói díj: Sütőház Kft.; Év polgárőre díj: 
Nász Zoltán; Év tűzoltója díj: ifj Nagy-
Pál Sándor; Elszármazottak Jászapáti-
ért díj: dr. Berdó Éva.

Képriportunk az 5. oldalon látható.
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  folytatás az 1. oldalról
A minisztériumi pályázat célja a 

köznevelési intézmények infrastruk-
turális fejlesztése, a hátránykom-
penzáció elősegítése és a minőségi 
oktatás megteremtése érdekében. Az 
irányító hatóság támogatta a pályáza-
tot. A munkaterületet 2020 december 
elsején adták át a Pócs és társa Kft.-
nek. A romos épület sok kellemetlen 
meglepetést tartogatott, de mára egy 
csodálatos iskolaépület áll a helyén. A 
tervezéskor azt tartották szem előtt, 
hogy az intézménybe járó tanulók 
oktatásához olyan körülményeket 
teremtsenek, amelyek megfelelnek a 
21. század elvárásainak, ahol biztosít-
juk a mindennapos testmozgáshoz és 
sportoláshoz szükséges feltételeket is. 
Zsemberi Zoltán köszönetet mondott 
mindenkinek, aki hozzájárult a beru-
házás megvalósításához, majd az új 
épületben kezdődő oktatási nevelési 
munkához apropóként Rudolf Stei-
ner, a Waldorf-pedagógia megalapí-
tója gondolatát idézte: „A gyermeket 
tiszteletben kell fogadni, szeretetben 
kell nevelni és szabadságban kell el-
bocsátani.”

A Klebelsberg Központ elnöke 
Hajnal Gabriella országos áttekintést 
adott az állami iskolarendszerről. 
Ezek szerint több mint ezer oktatási 
intézmény épült, vagy újult meg az el-
múlt időszakban csak az állami fenn-
tartásúakat tekintve. Személy szerint a 
posztjából adódó számos intézmény-
átadáson különösen három szempont 
érvényesülését veszi górcső alá: a mű-
vészeti nevelést, ami a gyerekek lelkét 
is ápolja, az iskolai sportot, egyáltalán 
a rendszeres testmozgás meglétét, va-
lamint – gyakorló matematika-fizika 
szakos tanárként –, a természettudo-
mányos nevelés élményalapú oktatá-
sának meglétét az intézményben. A 
jászapáti iskola ezek mindegyikét biz-
tosítottnak látja, ezért búcsúzóul arra 
biztatta az érintetteket, hogy használ-
ják ki a kiváló lehetőségeket. 

Farkas Ferenc polgármester 
Nikosz Kazantzakisz, a Zorbász vi-
lághírű írójának gondolata köré fonta 
gondolatait: „A tanár híddá feszül s 
biztatja tanítványait, keljenek át raj-
ta; majd miután megkönnyítette szá-
mukra az átjutást, boldogan összeros-
kad, arra buzdítva őket, hogy maguk 
építsenek hidakat.”

A konkrétumokat illetően elidéz-
te, hogy az évtizedekig leromlott ál-
lapotban lévő ingatlan most végre 
új funkciót kapott. Az újjászületett 
épületben működött már járásbíró-
ság, csecsemőotthon, idősek ottho-

Az iskola nem 
na, ezért nagyon sokan kötődnek a 
létesítményhez, ami a városközpont 
dísze, egy modern iskola lett. Több 
tervezési szakaszban álmodták meg 
a régi és az új épület összhangját. A 
kivitelezés eredményeként végül a 
múlt és a jelen szimbiózisát csodál-
hatjuk meg. – Aki iskolát épít, az a 
jövőt építi. Ez a szép épület mától a 
jászapáti gyerekektől hangos – fogal-
mazott befejezésül, majd jó munkát 
kívánt a tanároknak és a diákoknak 
az új iskolában.

Az átadáson Pócs János ország-
gyűlési képviselő beszédét két virág-
csokor átadásával keretezte. Az elsőt 
a konferanszé szerepben is kiváló 
projektvezető Győriné dr. Szabó Gab-
riella kapta, a másodikat pedig utolsó 
osztályfőnöki órája inspirálta. Ekkor 
jó pár évtizede azt hallotta és jegyez-
te meg útravalóul, hogy az életben 
semmi sem örök, csak a változás: aki 
ettől fél, az lemarad. Az iskolában ka-
pott szeretet, bátorítást kereste/keresi 
azóta is a pedagógusok szemében, és 
most annak szánta a második csok-
rot, akiben ezt itt leginkább felfedezni 
vélte, Juhász Ágnesnek, és jelképesen 
volt osztályfőnökének, valamennyi 
pedagógusnak. Ide tartozik, hogy 
örömmel számolt be arról a tényről, 
hogy a fiatalok perspektívát, élethiva-
tást látnak a pedagógusi pályában, ezt 
bizonyítja, hogy a korábbi 166 helyett 
idén 414-en jelentkeztek ilyen meg-
fontolással a Jászság Campusára.

Pócs János felidézte, hogy má-
sodjára jár városunkban Lázár János. 
Először 2010-ben, amikor személy 
szerint bátorította a őt, hogy indul-
jon a polgármesteri címért, vállaljon 
szerepet a város, a térség vezetésében, 
másodszor pedig most, amikor az ő 
hathatós támogatásával is befejeződ-
hetett ez a beruházás.

A lakosság, az önkormányzat és a 
kormány összefogásával Jászapáti jó 

Aranyosi Ervin: 

Képzeld el és alkoss!
(részletek)

Ha elképzelsz valamit,
lesz egy képed róla!

Ha majd sokat gondolsz rá,
úgy válik valóra!

Mert az ember alkotni,
teremteni képes,
Az alkotás öröme

már magában édes!
Alkotással alakot

adsz, a képzeletnek,
s elmondhatod magadról:

– Világot teremtek!
Mert az elképzelt világ,

mind valóra válhat,
kigondolod, s ott terem

előbb-utóbb nálad!
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csak kő és habarcs
úton halad, hiszen 2010 után meg-
újult a városközpont parkja, a temp-
lom, új ravatalozó épült, elkészült a 
31-es főút, a fürdőben új csúszdapark 
épült, készül a kiséri út, és éppen 
Lázár János miniszter jelentette be a 
közelmúltban – amiről előző lapunk 
első oldalán beszámoltunk –, hogy 
huszonnégy útépítés megkezdéséről 
döntött a kormány a Magyar Köz-
lönyben július utolsó napján meg-
jelent jogszabály szerint. Ezek közül 
közvetlenül a Jászságot érinti a 32. 
sz. főút négynyomúsításának előké-
szítése az M3 autópálya – Jászberény 
között. Ezzel a Jászság és városunk is 
gyorsabban, biztonságosabban elér-
hetővé válik.

Lázár János bevezetésül köszön-
tötte a megjelenteket, köztük szemé-
lyes hangon a pedagógusokat meg 
a gyerekeket: érezhetően nem tudta 
kivonni magát az esemény helyszí-
nének hatása alól. Egy talán megvá-
laszolhatatlan kérdés is felbukkant 
emlékeiből: vajon a tanévnyitó, vagy a 
tanévzáró-e a nagyobb kihívás a gye-
rekek számára.

Ami a kihívásokat illeti, a továb-
biakban elsősorban ezekről esett szó 
helyi és országos vonatkozásban egy-
aránt. Felvázolta az utóbbi évtizedek 
nagy dilemmáját, azt hogy egyrészt 
ország, sőt világszerte szinte rohan-
nak az embere a nagyvárosokba, 
ugyanakkor nagyon sokan csalódot-
tan a városokból menekülnek a ki-
sebb településekre, a természetbe.

Egyértelmű, hogy az elvárosiaso-
dás a Jászságban és világszerte nagy 
kihívást jelent a kistelepüléseknek. 
Közvetlen jövőnkben nagy a kocká-
zat, hogy milyen választ adjunk, ad-
hatunk ezekre a kérdésekre az itt élő 
fiataloknak. A szülőföldön maradás-
hoz két dolog szükséges, lehetőség és 
ok együttese.

A lehetőség megteremtésében 
érzelmi és materiális szempontos is 
közrejátszanak: a munka, az otthon, 
a családalapításhoz biztosított támo-
gatások a döntőek. Ebben 2010 óta 

jelentős változások történtek, a ko-
rábbi nagy munkanélküliség csök-
kent, a betelepülő vállalkozásoknak 
is köszönhetően nettó tíz százalékos 
bérnövekedés volt tapasztalható. A 
mostani és a következő év is nehéz 
lesz ebből a szempontból is. 

Azokokra rátérve a miniszter sze-
rint ahhoz, hogy valaki a szülőföldje 
közösségében maradjon, nagyon fon-
tos, hogy milyen az óvoda, az iskola 
és milyen szabadidős, sport és kultu-

rális lehetőségeket teremtenek meg az 
itt élők számára.

Beszéde végén a miniszter 
dícsérőleg elismerte a város elért 
eredményeit, de az alkalom apropóján 
a jelenről és a közeljövőről is megosz-
totta gondolatait az oktatásról. Öröm-
mel nyugtázta, hogy városunkban jól 
megférnek egymás mellett az állami 
és egyházi iskolák, amelyek közül az 
előbbiek talán nehezebb helyzetben 
vannak, de egyaránt helytállnak.

Tény, hogy az egész Jászságban 
magas a hátrányos helyzetű, sajátos 
nevelési igényű gyermekek száma. 
Bizonyos településeken az arányuk 
meghaladja az ötven százalékot. 
Könnyű jó eredményeket felmutatni 
a kompetencia felméréseken – utalt 
polgármesteri időszakának hódme-
zővásárhelyi tapasztalataira –, ahol a 
családokban támogató háttér, otthoni 
könyvtár, ideális állapotok biztosítot-
tak. Ott azonban, ahol csak a tehetség 
adott, de a körülmények visszahúzó-
ak, a pedagógusok vállára nehezedik 
a kibontakoztatás a körülmények 
megteremtése. Lázár János megfo-
galmazása szerint az iskola nem csak 
kő és habarcs, hanem szellemiség is. 
Azoknak a pedagógusoknak a szel-
lemisége, akik csapatot alkotva segí-
tenek ezeknek a gyerekeknek. Ehhez 
kívánt sok erőt és egészséget az apáti 
új iskola pedagógusainak.

Az ünnepség csúcspontjaként Ko-
csis Sándor plébános szentelte fel az 
iskola új épületét. A nemzeti színű 
szalagot az ünnepség szónokai Pócs 
Tiborral a generálkivitelezők vezető-
jével közösen vágták át. Az érdeklő-
dők ezután megtekinthették az intéz-
ményt és az épület történetét bemu-
tató – mostanra időzített – kiállítást.

A fejlesztés tényei és résztvevői

Köznevelési intézmények infra-
strukturális fejlesztése a hátrány-
kompenzáció elősegítése és a minő-
ségi oktatás megteremtése érdeké-
ben – Jászapáti
Támogató döntés: 2017 december 4.
Támogatási szerződés:
2018. február 20.
Támogatási összeg: 1.116.686.094 Ft.
Támogatási intenzitás: 100 % a Ma-
gyar Állam és az Európai Regionális 
Fejlesztési Alap finanszírozásában.
Megvalósítási időszak:
2018. január 1. – 2023. június 30.
Munkaterület átadása:
2020. december 1.
Építmény hibamentes átadás-átvétele: 
2023. május 27.
Eredmények: 150 férőhelyes új 
feladatellátási hely létrejötte a Jász-
apáti Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola részeként.

Generáltervező: Hajdú Miklós – 
Hajdú Mapa Kft.
Generálkivitelező: Pócs Tibor – 
Pócs és Társa Kft.
Felelős műszaki vezető:
Tóth Szabolcs
Műszaki ellenőr: Bálint Károly – 
Ikon Építész Iroda Bt.
Felelős akkreditált közbeszerzési 
tanácsadó:
Fülöp Gyula – Derzs Tender Kft.
Bútorszállító: Inter Wood Pluss Kft.
Informatikai eszközök: 4iG Nyrt., 
Serco Kft., Euro-profil Kft.
A projektmenedzsment feladatokat 
a Jászberényi Tankerületi Központ 
munkatársai látták el.
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Anyakönyvi események városunkban
2023 július - augusztus

Születések:

Márkus Amanda                     2023.07.08.
Ungvári Zoé                           2023. 07. 31.
Balog Adrián                       2023. 08. 02.
Báthor Pál                              2023. 08. 06.
Farkas Benedek                      2023. 08 18.
Konkoly Zsolt András       2023. 08. 20.
Ürmös Linett Lilien            2023. 08. 20.

Házasságkötések:

Benkucs Zoltán - Lakatos Zsuzsanna
2023.08.09.

Farkas Miklós - Balog Nóra Éva
2023.08.12.

Budai Róbert - Pintér Anikó
2023.08.12.

Szántó Lajos - Kimák Petra
2023.08.12.

Ürmös Róbert - Rácz Renáta
2023.08.18.

Rusvai Sándor - Takács Beatrix

2023.08.18.
Duka Csaba - Farkas Szimonetta

2023.08.26.
Lencsés Attila - Borza Natália

2023.08.26.
Szerencse András - Végert Ágnes 

2023.08.26.

Elhunytak:

Fülöp Józsefné
Balajti Piroska                         élt 85 évet
Jászapáti lakos
Ádám Pálné
Nagy Terézia                            élt 87 évet
Jászapáti lakos
Bugyi Imréné                          élt 86 évet
Jászapáti lakos

Anyakönyvi események – 
születés, házasságkötés, haláleset 

– bejelenthetőek a Jászapáti 
Polgármesteri Hivatalban.

Augusztus végén szűkebb hazánk-
ban, a Jászság két településén is új 
bölcsődét avattak.

munkatársunktól

Jászteleken az évek óta üresen álló 
régi községháza helyén megálmodott 
épület megvalósítására 2019-ben 
adtak be kérelmet, melyet 370 mil-
lió forint támogatásból valósítottak 
meg. Az augusztus 25-ei átadáson 
Tóth Nóra polgármester, Pócs János 
országgyűlési képviselő, valamint 
Szentkirályi Alexandra kormányszó-
vivő mondott beszédet. A település 
első bölcsődéje tizenkét férőhellyel 
kezdi meg hamarosan működését.

Jászjákóhalmán már volt bölcső-
de, azonban a kevés gyermek miatt 
nem tudták fenntartani, ezért 1991-
ben bezárták. Szeptembertől azonban 
a Fő úton egy modern, kétcsoportos, 
huszonnégy férőhelyes épület várja a 
legkisebbeket. Az augusztus 29-i ava-
tón Terjéki Tünde polgármester, Pócs 
János honatya és dr. Vitályos Eszter, a 
Kulturális és Innovációs miniszterhe-
lyettes mondta el gondolatait, majd 
közösen átvágták a nemzeti színű 
szalagot. A község legújabb beruhá-
zása mintegy 345 millió forint vissza 
nem térítendő támogatásból jött létre.

Támogatásra jogosultak a Jászapáti 
város közigazgatási területén állandó 
lakóhellyel, ennek hiányában tartóz-
kodási hellyel rendelkező, államilag 
elismert felsőoktatási intézményben, 
hallgatói jogviszony keretében, nap-
pali munkarendben államilag finan-
szírozott vagy – amennyiben az adott 
szakon államilag finanszírozott kép-
zés nem indul – költségtérítéses kép-
zésben alapfokozatot és szakképzett-
séget eredményező alapképzésben; 
mesterfokozatot és szakképzettséget 
eredményező mesterképzésben; egy-
séges, osztatlan képzésben; vagy felső-
oktatási szakképzésben tanulmányait 
folytató, (jogosultsági feltételeknek 
megfelelő) magyar állampolgársággal 
rendelkező természetes személyek.

A támogatás nem terjed ki a rend-
szeres gyermekvédelmi kedvezmény-
ben, illetve egyéb kedvezmény miatt 
ingyenes tankönyvben részesülő hall-
gatókra, valamint az oktatási intézmé-
nyek által indított érettségi utáni szak-
képzésekre, és az Országos Képzési 

A pályázaton részt vehetnek Jász-
apáti város közigazgatási területén 
állandó lakóhellyel, ennek hiányában 
tartózkodási hellyel rendelkező, ál-
lamilag elismert felsőoktatási intéz-
ményben, hallgatói jogviszony kereté-
ben, nappali munkarendben államilag 
finanszírozott vagy – amennyiben az 
adott szakon államilag finanszírozott 
képzés nem indul – költségtérítéses 
képzésben alapfokozatot és szakkép-
zettséget eredményező alapképzés-
ben; mesterfokozatot és szakképzett-
séget eredményező mesterképzésben; 
egységes, osztatlan képzésben; vagy 
felsőoktatási szakképzésben tanulmá-
nyait folytató, (jogosultsági feltételek-
nek megfelelő) magyar állampolgár-
sággal rendelkező természetes szemé-
lyek, akik az előző félévre vonatkozó-
an a tanulmányi osztály által igazoltan 
legalább 4-es súlyozott tanulmányi 
átlaggal rendelkeznek.

Nem pályázhat az a hallgató, aki 
Bursa Hungarica ösztöndíjban részesül.

Az ösztöndíj mértéke 10.000,- Ft/
pályázó/hó, amely maximum öt tanul-
mányi hónapra adható. A támogatás 
formája vissza nem térítendő pénzbeli 
támogatás. Az ösztöndíj folyósítására 
tanulmányi félévenként egy alkalom-
mal, egy összegben kerül sor a hallgató 
bankszámlájára történő utalással.

A pályázat benyújtásának határ-
ideje: 2023. szeptember 30.

A pályázathoz csatolni kell a ta-

Elkészült a Szabadság út

Bölcsődék nyílnak a Jászságban

Tanulmányi 
ösztöndíj pályázat

nulmányi osztály által az előző félévi 
– súlyozott tanulmányi átlagot tartal-
mazó – tanulmányi eredményről ki-
állított hitelesített index másolatot, a 
következő félévi beiratkozásról szóló 
hallgatói jogviszony igazolást.

A pályázatokat – átruházott ha-
táskörében eljárva, az Oktatási, Tár-
sadalmi Bizottság bírálja el a pályázat 
benyújtási határidejének lejártát kö-
vető soros ülésén.

A pályázatot Jászapáti Város Ön-
kormányzat Képviselő-testületének 
Tanulmányi Ösztöndíjról és tan-
könyvtámogatásról szóló 17/2021. 
(VII. 30.) önkormányzati rendelet 1. 
melléklete szerinti formanyomtatvá-
nyon kell benyújtani a Polgármesteri 
Hivatal Hatósági és Szervezési Osz-
tályán személyesen vagy postai úton 
(Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre út 2., 
1. számú iroda).

Jegyzékben (OKJ) szereplő szakképe-
sítésekre. A tankönyvtámogatás felté-
tele az esedékes félévi beiratkozásról 
szóló hallgatói jogviszony igazolása.

A kérelem benyújtási határideje 
2023. szeptember 30.

A tankönyvtámogatás összege 
5.000,- Ft/pályázó/félév. A támogatás 
összegének folyósítására tanulmá-
nyi félévenként egy alkalommal, egy 
összegben kerül sor a hallgató bank-
számlájára történő utalással.

A kérelmeket – átruházott hatás-
körében eljárva –, az Oktatási, Társa-
dalmi Bizottság bírálja el a pályázat 
benyújtási határidejének lejártát kö-
vető soros ülésén.

A tankönyvtámogatás igénylésé-
hez Jászapáti Város Önkormányzat 
Képviselő-testületének Tanulmányi 
Ösztöndíjról és tankönyvtámogatásról 
szóló 17/2021. (VII. 30.) önkormány-
zati rendelet 2. melléklete szerinti ké-
relmet kell benyújtani a Polgármesteri 
Hivatal Hatósági és Szervezési Osz-
tályán személyesen vagy postai úton 
(Jászapáti, Dr. Szlovencsák Imre út 2., 
1. számú iroda).

Tankönyvtámogatás
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Jászapát város kitüntetettjei – 2023Tizenöt év jótékonykodás
Aligha lehet vitatni, hogy Jászapá-
tin és talán a Jászság többi telepü-
lésén sem kell nagyon bemutatni 
Tóth D. Csabát és csapatát. 

Pesti

A Jászsági Fiatalok Önkéntes 
Csapat Egyesülete ugyanis sokat le-
tett már az asztalra. De mit is? Ado-
mánygyűjtés, átadók, kupakgyűjtés, 
zsákolás, rendezvényszervezés, te-
mető takarítás, szemétszedési akciók, 

felújítási munkák, strand, falunapi 
fesztivál rendezvényeken, főzőver-
senyeken való részvétel, jótékonysá-
gi börzék, együttműködés más civil 
szervezetekkel, diákmunkák és még 
lehetne sorolni...

Mindezt 2008 óta, azaz éppen ti-
zenöt éve. Szeptember másodikán 
az Auróra rendezvényházban egy jól 
sikerült bulival emlékezetessé is tet-
ték. Ahogy hallottam, vannak még 
célok. Kívánom, erőben, egészségben, 
egyetértésben valósítsák is meg!

Roma-nap emléktábla avatással
Emléktábla-avatással kezdődött a 
huszonkilencedik romanap város-
unkban augusztus 26-án, szombaton.

munkatársunktól

A Jászapáti Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat és a Városi Önkor-
mányzat közösen állított emléktáblát 
a sokak által tisztelt Farkas András 
egykori zenész tiszteletére, aki a tele-

pülés köztiszteletben álló díszpolgára 
volt. Az egész napos rendezvény ez-
után a sportpályán folytatódott, ahol 
több mint húsz csapat hagyományos 
romaételeket főzött, a Dósa-kúria te-
raszán pedig helyi fellépők és meghí-
vott feltörekvő csillagok kápráztatták 
el a közönséget ének-zenei tudásuk-
kal. Fotónkon Markovics József látha-
tó, – gitárral a kezében –, aki előadá-
sával óriási sikert aratott.

Jászapáti csillagait keressük
Kedves Jászapátiak! Örömmel 

tájékoztatom Önöket, hogy 2023. 
július 1-én útnak indult a Jászapáti 
Csillagai program. Tizenhárom ka-
tegóriában indítottunk Csillag-ke-
resést, így Jászapáti polgárai maguk 
jelölhetnek, majd szavazhatnak ar-
ról, hogy kit tartanak a legkiemel-
kedőbbnek az egyes kategóriákban! 
A megvalósítási időszakban több 
programot csatlakoztatunk be Jász-
apáti életébe, melynek részei jeles 
közszereplőkkel folytatott pódium-

beszélgetések, kulturális események.
A jó ügyért több elismert, mű-

vész, közszereplő, közéleti személy 
vállalt védnöki feladatokat, amit 
ezúton is szívből köszönünk. Vár-
juk szeretettel az érdeklődőket és a 
jelöléseket weboldalunkon: www.
jaszapaticsillagai.hu

Együtt Mindannyiunkért Alapítvány
Burik Bernadett
Mobil: 30/534-8692
e-mail: bernadett.burik@gmail.com
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  folytatás az 1. oldalról

  folytatás az 1. oldalról
A Jászság cégei Jász-Nagykun-

Szolnok vármegye gazdasági teljesít-
ményének mintegy kétharmadát adják.

Jászfényszaru fejlődésének egyik 
titka, hogy immár negyed évszáza-
da elkezdte megvalósítani azokat a 
stratégiai célokat, amelyeket a polgári 
kormány 2010-ben zászlajára tűzött – 
mondta a Pénzügyminisztérium par-
lamenti államtitkára augusztus 18-án, 
pénteken, a Jász-fény Expo megnyitó-
ján. Tállai András kiemelte: a polgári 
kormány 2010 óta munkaalapú gazda-
ságot épít Magyarországon, amely be-
váltotta a hozzá fűzött reményeket. Az 
ország befektetői vonzereje és gazda-
sági teljesítőképessége, valamint vál-
ságállósága jelentősen megerősödött.

Rámutatott: a rendezvénynek 
otthont adó város az ország dinami-
kusan fejlődő települése lett, mert 
a jászoknak történelmi képességük 
van a talpraállásra, az összefogásra és 
az újrakezdésre. Emellett a jó gazda 
szemlélete és az önállóság, az öngon-
doskodás iránti igény határozza meg. 
Felidézte, hogy Jászfényszaru a városi 
rang megszerzése után bátran vállalta 
egy alapvetően mezőgazdaságra ala-
pozó vidéken ipari park létrehozását, 
amely mára több világcég, köztük a 
Samsung otthona.

Az államtitkár emlékeztetett: Ma-
gyarország Európában az elsők között 
állt talpra a pandémia után, két éve 
7,1 százalékos volt a gazdasági nö-
vekedés. Az orosz-ukrán konfliktus, 
az elhibázott brüsszeli szankciók és 
az orosz energiától való függésünk 
miatt azonban nagy árat fizettünk és 
fizetünk. Talán az elmúlt évtizedek 
legnehezebb küzdelme folyik most 
az infláció ellen, de az év végére egy-
számjegyűre mérséklődik. Május óta 
a külkereskedelmi mérleg is pozitív – 
közölte, hangsúlyozva: az év második 
felére a gazdaság az uniós forrásokat 
nélkülözve is növekedési pályára áll.

Pócs János, a Jászság parlamen-
ti képviselője köszöntőjében arról 
számolt be, hogy a koronavírus-jár-
ványtól napjainkig a Jászság gazda-
sági erejéhez a kormány kiemelkedő 
összeggel, mintegy 100 milliárd forint 
vissza nem térítendő fejlesztési támo-
gatással járult hozzá. A térség vállal-
kozásai pedig bizonyították, hogy 
tudnak közösen fejlődni. A politikus 
bejelentette, hogy a jászfényszarui 
ipari park hamarosan egy fogaskerék-
gyártó üzemmel bővül, amely a kor-
mány támogatásával együtt mintegy 
40 milliárd forintból valósul meg.

Győriné Czeglédi Márta, a város 
független polgármestere azt hangoz-
tatta, hogy Jászfényszaru a tradíció és 
innováció városa. Méltatta az idén 25 
éves helyi ipari park szerepét abban, 
hogy egy rangos térségi gazdasági se-
regszemle itt megvalósulhatott.

(A polgármesterasszonyt a nem-
zeti ünnep alkalmából a vármegyei 
közgyűlés Az év polgármestere díjjal 
tüntette ki. Az elismerő emlékplakettet 
Borbás Zoltán vármegyei alelnöktől 
vehette át. – a szerk.).

Az esemény jelentőségét jelzi, 
hogy saját tapasztalataikat megoszt-
va felszólalt Son Hyuk Seok, a Sam-
sung Electronics Magyar Zrt elnöke, 
valamint Marc de Bastos Eckstein, a 
Thyssenkrupp igazgatója is.

A megnyitó résztvevői a kiállí-
táson mintegy húsz vállalkozás, cég 
termékeit, szolgáltatásait ismerhették 
meg. Érdekesség, hogy a Jászapáti Vá-
rosi Könyvtár és Művelődési Központ 
munkatársai külön standon mutatták 
be a város egyes értékeit.

Sikeres volt a Jász-Fény Expo

Végül letelepedtek itt, a Kárpát-
medencében, a mai Jászkunság terüle-
tén, ahol elfogadva az uralkodók által 
lefektetett törvényeket, mi jászok és 
kunok még hosszú ideig megőrizhet-
tük saját önkormányzatiságunkat is.

A díjazottakat méltatva hozzátette, 
a kitüntetettek életműve, odaadó mun-

kája és teljesítménye nélkül várme-
gyénk ma nem tarthatna ott, ahol tart.

Jász-Nagykun-Szolnok Vármegye 
Díszpolgára Díját ebben az évben id. 
dr. Béres József (posztumusz) és dr. 
Béres József, a Béres Vállalatcsoport 
elnöke kapta. 
Jász-Nagykun-Szolnok 
Vármegyéért Díj 

Berebora Ferenc sakk nagymes-
ter; Dr. Borkó Rezső szolnoki címze-
tes egyetemi docens, fül-orr-gégész 
szakorvos, a Jász-Nagykun-Szolnok 
Vármegyei Hetényi Géza Kórház-
Rendelőintézet Fül-Orr-Gégészeti 
Osztályának osztályvezető főorvosa; 
Dr. Pataki Mihály nyugalmazott kö-
zépiskolai igazgató; posztumusz Prof. 
Dr. Pintér Sándor gyermekgyógyász; 
Törökszentmiklósi Városvédő és Szé-
pítő Egyesület.

A Jászság kitüntetettjei:

Az Év Polgármestere Jász-Nagy-
kun-Szolnok Vármegyében Díj:

Győriné dr. Czeglédi Márta Mária, 
Jászfényszaru Város polgármestere
Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Egészségügyi Díj: 

Dr. Matosevics Ilona Éva, cím-
zetes főorvos, Újszász város körzeti 
háziorvosa 
Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Önkormányzati és Közigazgatási Díj 

Bálint János Jászfelsőszentgyörgy 

A Vármegyei Önkormányzat 
idei kitüntető díjai

alpolgármestere; Dalmadi Nándor 
Vendelné, a Jászteleki Közös Önkor-
mányzati Hivatal Jászboldogházai 
Kirendeltségének munkatársa; Dr. 
Kovács Kornél, Jászalsószentgyörgy 
Község Önkormányzat Polgármesteri 
Hivatalának jegyzője
Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Művészeti Díj

Bíró Balázs, Jászladány Nagyköz-
ség közösségi életének krónikása, 
fényképész
Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Pedagógiai Díj

Pallagi Imréné Nagy Márta, óvo-
da- és fejlesztőpedagógus, a Jászapá-
ti Önálló Óvodai Intézmény intéz-
ményvezetője; Lékó Imre Istvánné, 
Jászjákóhalma község nyugalmazott 
óvodapedagógusa.
Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Szociális Díj

Baginé Gavaldik Lívia, gyógype-
dagógus, okleveles pszichológus, a 
Jászapáti Család- és Gyermekjóléti 
Központ pszichológiai tanácsadója, 
az óvodai és szociális szakmai segítők 
vezetője
Ifjúságbarát Önkormányzat cím

Újszász Városi Önkormányzat
Idősbarát Önkormányzat cím

Jászfelsőszentgyörgy Községi 
Önkormányzat 

A rendezvény ünnepélyességét a 
Szolnoki Légierő Zenekar és a Tisza 
Táncegyüttes közreműködése bizto-
sította. Az esemény kísérőprogramja-
ként a Ránk bízott örökség – a Jász-
kunság értékei napjainkban című ki-
állítást tekinthették meg aznap a Vár-
megyeházán az érdeklődők. A hímző, 
csipkeverő és szalmafonó bemutató-
val egybekötött kiállítást a Kézműves 
Örökség Egyesület, Kézművesház 
szervezte/rendezte.
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Kulturális programajánló
Városi Könyvtár 

szeptember 16-án 17:00 Életutak – Jászapátiról indultak. Vendégünkkel 
Dr. Tóth Szilárd rákkutatóval, a molekuláris orvostudományok doktorával, 
a Riavita Pharma Kft. társalapítójával Illés Anita újságíró beszélget.
október 03-07-ig Országos Könyvtári Napok

Rendszeres foglalkozások a Városi Könyvtárban:
Városi Könyvtár Nyugdíjasklubja (minden páros héten hétfőn 14:00-16:00)
Kézimunka klub (minden páratlan héten szerdán 15:00-17:00)
Mini játszóház (minden páros héten szombaton 09:30-11:30)
Ringató (minden pénteken 09:30-10:00)
Quilling szakkör (minden páratlan héten pénteken 14:00-16:00)
Őszirózsa klub (minden hónap második csütörtökén 14:30-15:30)

Pájer Antal Művelődési Ház

szeptember 04-én 13:00 Véradás a Jászapáti Városi Vöröskereszt 
szervezésében
szeptember 09-én Jászapáti Templomért Alapítvány 25 éves jubileumi 
rendezvénye
szeptember 22-én 18:00 Thália lotyója. Janklovics Péter önálló estje. 
Jegyek kaphatók a https://dumaszinhaz.jegy.hu/ticketsearch/city/jaszapati 
oldalon, valamint az Interticket országos jegyirodáiban (https://www.jegy.
hu/jegyirodak).
szeptember 25-én 10:30 Arany János huncutságai és balladái. Zsille Gábor 
József Attila-díjas költő, műfordító, szerkesztő rendhagyó irodalomórája 
felső tagozatos diákoknak.
szeptember 28-án 07:30 Autóbuszos kirándulás Bánhorvátiba és Nekézsenybe.
október 17-én 18:00 Lovagias ügy című zenés vígjáték a Déryné Társulat 
előadásában. Belépőjegy: 200 Ft. Az előadás kedvezményes jegyára a Déry-
né Program hozzájárulásának köszönhető. 
október 28-án 10:00 Marvel. Interaktív cosplay gyermekműsor a Vajtó 
Produkció előadásában.

Rendszeres foglalkozások a Pájer Antal Művelődési Házban:
Bőrműves szakkör (páratlan hét, péntek 16:00-18:00)
Papírfonó szakkör (páros hét, hétfő 16:00-18:00)
Jászapáti Városi Vegyeskar (kedd 16:00-18:00)
Tanoda (hétfő-péntek 12:00 - 16:00)

Művészetek Háza

szeptember 16-án Zártkörű rendezvény
szeptember 29-én 17:00 Kütyübazár. Dr. Donauer Nándor klinikai 
szakpszichológus előadása

Rendszeres foglalkozások a Művészetek Házában: 
Hölgytorna (kedd, csütörtök 19:00-20:00)

Vágó Pál Helytörténeti Gyűjtemény

szeptember 08-ig Jászok Egyesületének fotókiállítása
szeptember 15. 17:30 Pillanatok fotón és festményen, Demeter Bori és 
Törökné Rusvai Mária kiállításának megnyitója.
szeptember 15-30-ig Pillanatok fotón és festményen, Demeter Bori és 
Törökné Rusvai Mária kiállítása.
október 01-31-ig Pillanatok fotón és festményen, Demeter Bori és Törökné 
Rusvai Mária kiállítása.

Fotókiállítás a Helytörténeti Gyűjteményben

Egy kép többet ér ezer szónál címmel fotókiállítás nyílt augusztus tizenhetedikén a Vágó Pál Helytörténeti 
Gyűjteményben. A tárlaton a Jászok Egyesülete és a Jászapátiak Baráti Egyesülete közös fotópályázatának ös�-
szesen harminc remek alkotása látható. Dr. Dobos László, a Jászok Egyesülete elnöke megnyitójában hangsú-
lyozta hogy a múlt értékeinek megóvása mellett jelenünk ilyen dokumentálása is elengedhetetlen. 

Nem mese ez gyermek!
A hevesi amatőr színházi társulat, a 
Blaha Színkör 2023-24-es évadnyi-
tó előadását láthatta Jászapáti vá-
ros érdeklődő közönsége augusztus 
harmincadikán a Pájer Antal Műve-
lődési Házban.

munkatársunktól

A 2012-ben alakult amatőr szín-
játszó társulat is megszenvedte a 
pandémia zártságát, ami még inkább 
bizonyossá tette mindenki számára az 
emberi élet szépségét, a megélt életfor-
dulók súlyát, az életöröm, a humor fon-

tosságát, valamint a közösség, a közös-
séghez való tartozás jelentőségét. Ez a 
gondolatmenet volt a kiindulópontja az 
Eccer vót című – tízéves jubileumukra 
készült – darab megalkotásának.

A most nálunk is színpadra került 
előadással sokszínű népi játékokon 
keresztül tucatnyi ismert vagy kevésbé 
ismert népmese színrevitelével alkot-
tak egész estés színpadi művet, amely 
férfi és nő örök kapcsolatát felmutatva 
egyben tanulságos és szórakoztató is 
volt. A publikum nagy tapssal jutal-
mazta az Erdészné Turcsányi Katalin 
által rendezett színházi produkciót.

Könyvtári programok 
Rajzpályázat. A jászapáti Városi 

Könyvtár rajzpályázatot hirdet má-
sodik osztályos gyermekek részére. A 
pályázat az Országos Könyvtári Na-
pok alkalmából kerül kiírásra. Téma 
Csukás István Sün Balázs című verses 
meséje.

Pályázni egy A4-es méretű egyé-
ni alkotással lehet, amely színes rajz-
eszközökkel (pl.: filctoll, zsírkréta, 
pasztellkréta, akvarell vagy tempe-
rafesték), bármilyen technikával ké-
szülhet.

A művek hátulján kérik feltüntet-
ni a pályázó nevét, életkorát, iskolá-
ját, osztályát. Az elkészített munkák 
2023. szeptember 27. (szerda) 17 
óráig a Városi Könyvtárba adhatók le. 
A rajzok október 3. és 7. között kiál-
lításra kerülnek a könyvtár olvasóter-

mében. Az I., II., III. helyezett tárgyi 
jutalomban részesül. Eredményhirde-
tés: 2023. október 3. (kedd)

Könyvtár a strandon. Mesélés-
sel, kézműves foglalkozással, játékkal, 
szelfifallal, no meg csillámtetkóval 

várták a Városi Könyvtár dolgozói au-
gusztus huszonkettedikén a kicsiket 
és a nagyokat a Tölgyes Strandfürdő-
ben. A kimondottan meleg időjárás 
kedvezett a kitelepülésnek, és főleg 
gyerekek vették igénybe az intézmény 
szolgáltatását.

Tarantula Expo

Különleges és izgalmas élményben volt részük azoknak az érdeklődőknek, 
akik augusztus huszonhetedikén délután ellátogattak a Művészetek Házá-
ba. A trópusi egzotikus állatok kiállításán madárpókok, sáskák, gekkók, 
agámák, kaméleonok, siklók, kígyók, rágcsálók mintegy harminc egyedét 
csodálhatták meg. Sőt, a gondozók segítségével a legbátrabbak akár kézbe is 
vehették és megsimogathatták őket. Az XXL Tarantula Expo már nem elő-
ször járt a Jászságban, és ezúttal is sokakat vonzott.
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•	Dr. Völgyi István                        
Tel.: 06-57-442-450,                   
(Dr. Völgyi és Társa Háziorvosi 
Bt.) 06-30-2649-872;   

•	Dr. Machnicz András                
Tel.: 06-57-440-332 (III. 
háziorvosi körzet) 06-30-954-
7505

•	Dr. Farády Zoltán Kálmán     
Tel.: 06-57-442-440 06-57-
441-057, (Út és Élet Szociális 
Szövetkezet, Egész Nap 
Kereskedelmi és Egészségügyi 
Szolgáltató Kft.

Mobil.: 06-30-219-42-88).
Dr. Szabó Ágnes Erzsébet  
Tel.: 06-57-442-842
(Dr. Szabó és Testvérei Bt.)	       Mo-
bil: 06-70-5811-885
H-K-SZ-P: 8-12-ig
CS: 13-16-ig
•	Védőnői Szolgálat Tel.: 06-57-

440-337; 
•	Fogorvos:
•	Dr. Olteán Márta fogorvos
•	Dr. Nagy-Hints Aliz fogorvos
Tel.:06-57-442-022
•	Központi Orvosi Ügyelet:
Hétköznap: 16:00-18:00	           
Tel.: 06/70-3703-104
Hétköznap: 18:00-08:00 
mentőtiszt/ápoló részvételével
Hétvége: 08.00-08.00-ig
mentőtiszt/ápoló részvételével
•	Polgármesteri Hivatal  

Tel.: 06-57-540-100; 
•	Városüzemeltető Kft.  

Tel.: 06-57-540-350; 
•	Tiszamenti Regionális 

Vízművek Zrt.  Ügyelet:                                 
06-80-205-157

•	Tigáz-DSO Kft. Hibabejelentő: 
06-80-300-300; 

•	ELMŰ-ÉMÁSZ 
Hibabejelentő:Tel.: 06-80-383-
940

•	Mentők: Tel.: 112, 104
•	Tűzoltóság Tel.: 112, 105
•	Rendőrség Tel.: 112, 107,          

Mobil.: 06-30-9817-660;
•	Polgárőrség 			 

Tel.: 06-30-6211-589;
•	Közterület felügyelő  

Tel.: 06-30-615-85-83;
•	Jászapáti Család- és 

Gyermekjóléti Szolgálat  
Tel.: 06-30-3741-308;

•	Gyermekvédő hívószám  
Tel.: 06-80-630-155;

•	Jászapáti Egyesített 
Szociális Intézmény                                   
Tel.: 06-57-443-239,                    
06-30-9646-658 

•	Jászapáti Egyesített Szociális 
Intézmény Horváth Bölcsőde 
Tel.: 06-57-440-334,  
06-30-9628-639;

•	Csiga-biga Óvoda  
Tel.: 06-57-441-044;

•	Margaréta Óvoda  
Tel.: 06-57-441-523;

•	Szivárvány Óvoda  
Tel.: 06-57-441-019;

•	Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Kormányhivatal 
Jászapáti Járási Hivatala                           
Kormányablak Osztály:           
Tel.: 06-57-795-218,                  
Hatósági és Gyámügyi Osztály:                                 
Szociális ügyek: 
Tel.: 06-57-795-042,                                 
Gyámügyek: Tel.: 06-57-795-039

Közérdekű telefonszámok

A mérkőzést – a korábban terve-
zettől eltérően – már Apátin játszot-
ták, miután befejeződött a pálya fel-
újítása, a hálók azonban nem lettek 
felavatva, ugyanis gól nélküli döntet-
len született. A Jászboldogháza elleni 
idegenbeli meccs (szeptember 10.) 
után Tiszajenő érkezik szeptember 
16-án, szombaton, kezdés 15.30-kor, 
majd egy hét múlva ismét itthon lép-
nek pályára, amikor az FC Kun Ma-
daras lesz a vendég (szept. 23. 15.30). 
Október 1-jén pedig Túrkevén gyűjt-
hetik tovább a pontokat Jászapáti fo-
cistái. Lapzártakor, szeptember 6-án 
szerdán a JNKSZ vármegyei Magyar 

Megújult hazai pályán
  folytatás az 1. oldalról

Szakterületek: ingatlanjog, követeléskezelés, családjog, 
házassági vagyonjog, öröklési jog, gazdasági jog, 

társasági jog, szerződések, peres képviselet, cégképviselet.

Ügyfélfogadás telefonos egyeztetés szerint.
Telefon: 20/369-0366

Jászapáti, Városkert u. 1.
zsvecsesy@invitel.hu

Dr. Vecsésy Zsuzsanna
ügyvéd

Győztes rajt teniszbenElrajtolt a Jász-Nagykun-Szolnok 
vármegyei tenisz csapatbajnokság 
őszi idénye. 

Jászapáti csapata Törökszentmik-
lóson kezdett és magabiztos 12-2 
arányú győzelmet aratott. A csapat 
tagjai voltak (képükön balról jobbra): 
Gulyás Ferenc, Utasi László, Gulyás 
Gergely, Maczky-Kő Benedek, Lencse 
Attila. Egyéniben győzött Maczky-
Kő Benedek, Lencse Attila és Gulyás 
Gergely, míg párosban az Utasi László 
- Gulyás Ferenc és a Maczky-Kő Be-
nedek - Lencse Attila kettős.

A nyári szünet kitöltésére szerve-
zett Jász-Heves Tenisz Liga küzdelmei 
– melyben tizenhat játékos lépett pá-
lyára – népszerűnek bizonyultak és a 
bajnokságok indulásával a befejezés-
hez közelednek. A végeredményről 
következő számunkban olvashatnak.

Hőség, szépségek, dinnyék
Rekkenő hőségben kezdődött a 
most először megszervezett Din�-
nyefesztivál augusztus huszonha-
todikán délután a jászapáti Gazda-
farmon.

Pesti

Virtusvetélkedővel, dinnyés éte-
lek és sütemények versenyével, Ru-
bint Réka alakformáló edzésével, 
koncerttel, ingyenes arcfestéssel és 
ugrálóvárral várta látogatóit az ötlet-
gazda Pócs Dinnyészet. A legizgalma-
sabb esemény sokak számára termé-
szetesen a tizennegyedik alkalommal 
meghirdetett Miss Mézédes Szépség-
verseny díjátadója volt, melyet Pócs 
János nyitott meg. 

A zsűri döntése alapján gyermek-
kategóriában Csontos Hanna, Baranyi 
Panna Bori, Faragó Eszter, Andrási 

Dávid, Volyák Nara és Nilla és kapott 
ajándékcsomagot. 

A szépségverseny győztese – aki-
nek a fejére a korona került –, Kozma 
Nóra, udvarhölgyei Kránitz Alexa és 
Nagy Gréta, a verseny közönségdíja-
sa pedig Dudás Dóra lett. A nevezési 
díjat a szervezők a jászberényi Szent 

Erzsébet Kórház gyerekosztályának 
ajánlották fel, melyet dr. Besenyi Or-
solya orvosigazgató vehetett át. 

A gasztronómiai megméretteté-
sen Vidra Eszter görögdinnyés koc-
kája győzte meg legjobban a döntés-
hozókat, míg a virtusvetélkedőt a Ke-
mény mag csapata nyerte meg.

Kupa selejtező mérkőzés, 1. forduló-
ban Jászapáti-Jászboldogháza 7-0. 

Félidő 4-0/. Góllövők: Menyhárt/2/, 
Panyi/2/, Tari, Urbán, Rácz.


